



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

**Н А К А З**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про включення до Національного  
переліку елементів нематеріальної  
культурної спадщини України

Відповідно до Закону України «Про приєднання України до Конвенції про охорону нематеріальної культурної спадщини», статті 16 Закону України «Про культуру», Порядку ведення Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України, затвердженого наказом Міністерства культури України від 11 грудня 2017 р. № 1319, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 січня 2018 р. за № 20/31472, Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885, протоколу засідання Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України від 07 лютого 2023 р.

**НАКАЗУЮ:**

1. Включити до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України, затвердженого наказом Міністерства культури України від 12 лютого 2018 р. № 105 (зі змінами), елемент нематеріальної культурної спадщини, згідно з додатком 1.

2. Відповідальному структурному підрозділу обласної військової/державної адміністрації спільно з громадою та ініціатором подання:

2.1. вжити заходів щодо врахування рекомендацій та пропозицій Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України щодо забезпечення охорони елемента нематеріальної культурної спадщини, згідно з додатком 2;

СЕД АСКОД Міністерство культури та інформаційної політики України

№ 78 від 17.02.2023

Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000044F2F001237A400

Підписувач: Ткаченко Олександр Владиславович

Дата підписання: 17.02.2023

Дійсний з 08.06.2022 13:42:41 по 08.06.2024 13:42:41



2.2. сприяти у проведенні моніторингу стану життєздатності елемента нематеріальної культурної спадщини компетентним організаціям з проведення моніторингу/експертизи елементів нематеріальної культурної спадщини чи окремим експертам з відповідною компетенцією, залученим на прозорій конкурсній основі;

2.3. подавати МКІП щороку до 15 вересня звіт про виконання Плану охорони елемента нематеріальної культурної спадщини та, в разі потреби, переглянутий/відкорегований Плани охорони.

3. Управлінню комунікації (Самойленко С.Г.) забезпечити оприлюднення цього наказу шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Чуєву К.Є.

Міністр

Олександр ТКАЧЕНКО



Додаток 1  
до наказу Міністерства культури  
та інформаційної політики України  
№ \_\_\_\_\_

Елемент нематеріальної культурної спадщини, що включається до  
Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України

62.	Традиція приготування та споживання обрядових хлібів до Дня Святого Георгія села Криничне	062н.к.с.	Звичай, обряди, святкування; Традиційні ремесла	Село Криничне Болградського району Одеської області
-----	---	-----------	--	---

---

Рекомендації та пропозиції Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України щодо забезпечення охорони елемента нематеріальної культурної спадщини

№	Назва елемента	Охоронний номер	Галузь спадщини	Рекомендації та пропозиції щодо забезпечення охорони елемента НКС
62	Традиція приготування та споживання обрядових хлібів до Дня Святого Георгія села Криничне	062н.к.с.	Звичаї, обряди, святкування; Традиційні ремесла	Громаді у термін до 15 березня 2023 року подати Міністерству культури та інформаційної політики України оновлений План охорони елемента на 1-5 років, розроблений з широким залученням громади носіїв та зацікавлених організацій, в якому акцентувати увагу на передачу знань, пов'язаних з елементом та культурним простором. Звернути увагу на запобігання надмірному використанню елемента виключно як туристичної локації, виривання з контексту та перетворення його в атракцію. Врахувати заходи з підвищення обізнаності про елемент у середовищі громади, підвищення видимості елемента, а також щодо загроз, які несе експлуатація елемента. Звернути увагу, що план має бути розроблений на широкій інклюзивній основі, із залученням носіїв та практиків в усі заходи та врахуванням цілей сталого розвитку.